
初级会计章节练习第2章会计核算基础(2) PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E5_88_9D_E

7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c43_68360.htm 二、多项选择题 1、

经济业务具体事项包括（ ）。 A、款项和有价证券的收付 B

、财物的收发、增减和使用 C、债权债务的发生和结算 D、

资本的增减 2、下列内容表述正确的有（ ）。 A、收入是指

企业在销售商品、提供劳务及让渡资产使用权等日常活动中

所形成的经济利益的总流入 B、支出是指企业为生产商品、

提供劳务所实际发生的各项开支和损失 C、费用是指企业为

销售商品、提供劳务等日常活动所发生的经济利益的流出 D

、成本是指企业为生产产品、提供劳务而发生的各种耗费，

它与一定种类和数量的产品或某种劳务相联系，是对象化了

的费用 3、下列会计核算行为错误的有（ ）。 A、根据原始

凭证登记账簿，根据记账凭证编制会计报表 B、少数民族地

区用中文和当地民族语言同时记账 C、境内某外商企业用英

文记账，期末使用中文编制报表 D、境内某银行设置美元账

户进行日常核算，期末折算为人民币编制报表 4、下列各项

工作以会计等式为理论基础的是（ ）。 A、复式记账 B、成

本计算 C、编制资产负债表 D、试算平衡 5、下列错误中，不

能通过试算平衡发现的有（ ）。 A、一项经济业务的漏记 B

、应借应贷科目的方向颠倒 C、借方多记了金额 D、借贷双

方同时多记了相同金额 6、登记总账和明细账时必须采用平

行登记法，使明细账与总账之间做到（ ）。 A、详简程度相

同 B、记账方向相同 C、记账金额相等 D、记账期间相同 7、

下列单据中，经审核无误后可以作为编制记账凭证依据的是



（ ）。 A、填制完毕的工资计算单 B、运费发票 C、银行转

来的进账单 D、银行转来的对账单 8、下列对外来原始凭证更

正的做法，错误的有（ ）。 A、金额错误的采用划线更正法

更正并加盖单位公章 B、金额错误的采用红字更正法更正并

加盖单位公章 C、金额错误的退回原开票单位重开 D、接受

单位名称错误的自行更正加盖单位公章 9、下列会计凭证中

，属于自制原始凭证的有（ ）。 A、材料领料单 B、实存账

存对比表 C、发货票 D、印花税票 10、下列明细账，可采用

数量金额式账簿的有（ ）。 A、原材料明细账 B、库存商品

明细账 C、制造费用明细账 D、应收账款明细账 11、下列登

记银行存款日记账正确的方法有（ ）。 A、逐日逐笔登记并

逐日结出余额 B、根据企业在银行开立的账户和币种分别设

置日记账 C、使用订本账 D、业务量少的单位用银行对账单

代替日记账 12、下列各项，根据《企业会计制度》，应建立

备查账簿登记的有（ ）。 A、银行存款 B、融资租入固定资

产 C、经营租入固定资产 D、已贴现应收票据 13、下列错账

，适用于除9法查找的有（ ）。 A、科目正确，将5000元金额

写成500元 B、发生角、分的差错 C、科目正确，将900元金额

写成9000元 D、科目正确，将96000元金额写成69000元 14、下

列属于账实核对的内容有（ ）。 A、现金日记账账面余额与

现金总账账面余额是否相符 B、银行存款日记账账面余额与

银行对账单的余额是否相符 C、各项财产物资明细账账面余

额与财产物资实有数额是否相符 D、债权债务明细账账面余

额与对方单位的账面余额记录是否相符 15、下列账簿可采用

三栏式账页的有（ ）。 A、材料明细账 B、其他应收款总账

C、库存商品明细账 D、银行存款日记账 16、在下列各类错



账中，应采用红字更正法进行更正的错账有（ ）。 A、记账

凭证没有错误，但账簿记录有数字错误 B、因记账凭证中的

会计科目有错误而引起的账簿记录错误 C、记账凭证中的会

计科目正确但所记金额大于应记金额所引起的账簿记录错误

D、记账凭证中的会计科目正确但所记金额小于应记金额所

引起的账簿记录错误 17、记账凭证账务处理程序、汇总记账

凭证账务处理程序和科目汇总表账务处理程序应共同遵循的

程序有（ ）。 A、根据原始凭证、汇总原始凭证和记账凭证

登记各种明细分类账 B、根据记账凭证逐笔登记总分类账 C

、期末，现金日记账、银行存款日记账和明细分类账的余额

与有关总分类账的余额校对相符 D、根据总分类账和明细分

类账的记录，编制会计报表 18、下列各种情况，需要进行全

面财产清查的有（ ）。 A、更换仓库保管人员时 B、公司总

经理调离工作时 C、企业股份制改造时 D、企业改变隶属关

系时 19、下列说法中正确的有（ ）。 A、管理费用明细账应

该采用多栏式账页格式登记 B、企业银行存款日记账与银行

对账单的核对属于对账工作中的账账核对 C、企业把应当记

入“制造费用”的项目记入了“管理费用”，会影响成本计

算的正确性 D、“待处理财产损溢”账户尚未转销前的月末

贷方余额表示等待处理的财产盘盈数 20、下列有关档案管理

中，错误的行为有（ ）。 A、会计档案经本单位负责人批准

借出 B、保管期满后经会计部门负责人批准销毁 C、会计档

案经本单位负责人批准将其复印件借出并办理登记手续 D、

外商投资企业经本单位负责人批准将会计档案调往境外的总

公司审查 21、企业需永久保管的会计档案有（ ）。 A、原始

凭证 B、银行存款日记账 C、年度财务会计报告 D、会计档案



保管和销毁清册 22、设立收、付、转三种记账凭证的企业，

登记银行存款日记账借方栏所依据的记账凭证可能有（ ）。

A、银行存款收款凭证 B、银行存款付款凭证 C、现金收款凭

证 D、现金付款凭证 23、下列错误中，并不会影响试算平衡

表中借贷双方平衡关系的有（ ）。 A、漏记某项经济业务 B

、重复记录某项经济业务 C、某项业务记错有关账户，但分

录中借贷相等 D、某项业务颠倒记账方向，但分录中借贷相

等 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访

问 www.100test.com 


